Svet staršev OŠ Komandanta Staneta Dragatuš
ZAPISNIK 1. SESTANKA ZA UREDITEV OTROŠKEGA IGRIŠČA V DRAGATUŠU 
Z DNE 8. 4. 2014
Število udeleženih: 10 staršev in 3 predstavniki šole/vrtca

Teme sestanka:

· seznanitev s stanjem glede poteka urejanja otroškega igrišča

· predlogi staršev glede možnih rešitev pri obnovi otroškega igrišča

Predsednica Sveta staršev Urška Filip je po uvodnem pozdravu povedala, da je osnovni namen sestanka seznanitev s problematiko neurejenega otroškega igrišča in seznanitev staršev in vodstva šole, da so starši pripravljeni prevzeti pobudo in v sodelovanju s šolo pripraviti različne akcije za nabavo igral in ureditev igrišča.

Ravnatelj Stanislav Dražumerič predstavil, kaj vse je bilo doslej že postorjenega in kakšni so načrti. Lani je bilo narejeno odvodnjavanje na igrišču, vse je že pripravljeno za postavitev ograje (stroški ca 20.000 €), mivka za peskovnik je nabavljena. Ograja bo imela dvoja vrata pri čemer bodo ena vedno odklenjena, da bodo igrišče lahko uporablja vsi – seveda ob predpostavki, da bodo vsi uporabniki spoštovali pravila in igrišče zapustili v istem stanju kot pri obisku le-tega. Pri dokončni ureditvi igrišča zaenkrat ni namenskih sredstev za igrala. Cena posameznega kombiniranega igrala je med 3.000 in 4.000 €. Treba je prišteti tudi sredstva za izkop in zasipanje s peskom okoli igral, kar je nujen poseg proti vlagi in predvsem za varnost otrok pri igranju. Šolski sklad je s sponzorskimi sredstvi že zbral 1.050 € za nakup in ureditev igral.
Tadej Fink je predstavil pomen lokalnega povezovanja (OŠ Dragatuš, KS Dragatuš, starši, številna društva v KS, Občina Črnomelj, podjetja in privatniki, mediji), saj bomo le tako lahko uspešno izpeljali projekt. Navedel je nekaj možnih rešitev, ki ga je pripravila manjša skupina staršev:

· Donacije staršev, krajanov

· Prošnje privatnikom, podjetjem (nekateri že donirali)

· Dobrodelni koncert v jesensko-zimskem času

· Dobrodelni pohod treh generacij

· Prostovoljni prispevki
· Občina Črnomelj

· EU razpisi
· Fizična pomoč posameznikov
Sklepi:
· V kratkem pripravimo poziv z opisom namena naše akcije in prošnjo po nakazilu prostovoljnih prispevkov staršev in krajanov (po želji in lastnih zmožnostih – možnost nakazila na Šolski sklad, TRR SI56 0243 0025 6043 866;  Namen: Za igrala; ali preko UPN naloga). 

· Starši pripravimo tudi posebne zbirne škatle za prostovoljne prispevke, kamor bo možno donirati na dobrodelnem pohodu, koncertu, gasilski veselici,… kakšno škatlo bi lahko dali tudi v Trgovino Rina ali še kam.

· V sodelovanju s šolo čim prej določimo nedeljski datum Dobrodelnega pohoda treh generacij (načrtovani 1. 6. 2014 ni dober, ker je takrat v Dragatušu birma, mogoče 27. 4. ?). Starši pripravimo vabilo, šola ga distribuira preko učencev in otrok. Po vaseh ga raznašamo tudi starši.

· Starši pripravimo prošnjo sponzorjem in dopolnjujemo listo z naslovi možnih sponzorjev. Treba je paziti pri podvajanju, da ne bomo prošenj še enkrat pošiljali tistim, ki so že donirali. Starši nesemo prošnje osebno do svojih delodajalcev. 10 največjih sponzorjev bo objavljenih na tabli ob igrišču. Ostali bodo navedeni na spletni strani šole, na programskem listu dobrodelnega koncerta, idr.
· Glede jesensko-zimskega dobrodelnega koncerta, ki bo v OŠ Dragatuš se bomo dogovarjali konec poletja. 

· Starši so ponudili različno pomoč in angažiranje: seznanjanje okolice z našo akcijo, osebno vročanje prošenj sponzorjem in vsem, ki bi lahko donirali, nabava lesa, izdelava klopi okoli igrišča, delovna akcija pri izkopu, peka peciva, pogač za delavce,…spremljanje EU razpisov. Županji občine Črnomelj bomo poslali pismo v katerem jo bomo seznanili s problematiko in jo tudi prosili za pomoč.
· V kratkem bo narejen zapisnik, ki ga bo šola objavila na spletni strani in oglasni deski. Z vsebino sestanka po svojih kanalih (e-pošta, facebook,…) obveščamo ostale starše,

· Vladka in Silva bosta urejali rubriko na spletni strani šole, kjer bo možno spremljati napredek pri ureditvi igrišča. Tako s slikovnim materialom in besedo. Prav tako glede objav v medijih.
V primeru, da imate kakšna vprašanja, bi radi kakor koli pomagali se obrnite na enega izmed staršev:
URŠKA FILIP: 040 552 008, urska.filip@siol.net 
TADEJ FINK: 041 392 613, tadejfink@gmail.com 
BRIGITA KOČEVAR: 031 331 814,  brigita.koc@gmail.com
Sestanek je trajal od 17.30 do ca 19.00

Zapisali: Petra Žunič in Sandra Kure
